

<u>ПОСТАНОВЛЕНИЕ</u>

АДМИНИСТРАЦИИ

ЗАКРЫТОГО АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ г. РАДУЖНЫЙ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

19012024

№ <u>46</u>

О внесении изменений в состав комиссии по принятию решения по оказанию на возвратной и (или) безвозвратной основе за счет средств местного бюджета ЗАТО г. Радужный Владимирской области дополнительной помощи при возникновении неотложной необходимости в проведении капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах ЗАТО г. Радужный Владимирской области

B связи произошедшими кадровыми изменениями, целью актуализации состава Комиссии по принятию решения по оказанию на возвратной и (или) безвозвратной основе за счет средств местного бюджета ЗАТО г. Радужный Владимирской области дополнительной помощи при возникновении неотложной необходимости В проведении капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах ЗАТО г. Радужный Владимирской области, руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 36 Устава муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области.

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Изложить Приложение № 3 к постановлению администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 28.08.2018 № 1205 «Об утверждении Порядка и перечня случаев оказания на возвратной и (или) безвозвратной основе за счет средств местного бюджета дополнительной помощи при возникновении неотложной необходимости в проведении капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области» в редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации города по городскому хозяйству.
- 3. Постановление вступает в силу со дня подписания и подлежит опубликованию в информационном бюллетене администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области «Радуга-Информ».

Глава города

А.В. Колгашкин